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4.r. 3 – 7 Šeříková brož 

Autorka: Šárka Dvořáková 

Materiál: 

Pohanka 22 ks (P) 

Kheops par Puca 11 ks (K) 

TOHO 15/0 2 g (T15) 

TOHO 11/0 2 g (T11) 

Akrylový kabošon 18 mm 1 ks 

Brožový můstek 1 ks 

Jehla, Nymo B 

 
Postup: 

1. Ustřihneme si 1,5 m nitě. Navlékneme 1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P,   

1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P, 1 T15, 1 P (celkem 22 korálků). Korálky 

stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. Protáhneme 1 T15 od uzlíku. 

2. Navlékneme 6 T15, provlékneme T15 v základním kruhu. 

3. Provlékneme poslední provlečené T15, navlékneme 5 T15, provlékneme následující T15 

v základním kruhu. Opakujeme ještě 9x. 

 
4. Provlékneme poslední provlečené T15, navlékneme 4 T15, provlékneme první navlečené T15 

z kroku 2 a provlékneme následující T15 v základním kruhu.  
5. Provlékneme 4 T15. 
6. Navlékneme 1 T11, provlékneme 3. a 4. T15 na obloučku. Opakujeme ještě 10x. 

 
7. Provlékneme nit do T15 mezi dvěma P. 

8. Navlékneme 9 T15, provlékneme T15 v základním kruhu. Opakujeme ještě 10x. Na konci 

provlékneme ještě 5 T15. 

9. Vložíme kabošon barevnou stranou dolů. Navlékneme 2 T15, provlékneme prostřední (páté) T15 

z devítice. Opakujeme ještě 10x. 
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10. Středový kruh prošijeme ještě jednou, pořádně utahujeme. Provlékneme nit do T15 mezi dvěma P. 

11. Navlékneme 5 T11, provlékneme následující T15 mezi dvěma P. Opakujeme ještě 10x. Na konci 

provlékneme 3 T11. 

    

12. Navlékneme 1 T11, 1 T15, ze strany jedné dírky, 3 T15. Provlékneme 1 K do druhé dírky na 

straně dvou dírek, navlékneme 1 T15, 1 T11. Provlékneme prostřední T11 z pětice. Opakujeme ještě 

10x. 

13. Provlékneme 1 T11, 1 T15, 1 K ze strany jedné dírky, 3 T15, 1 K ze strany dvou dírek, 1 T15 a 1 

T11. Navlékneme 1 P, 1 T11. Provlékneme P zpět. Opakujeme ještě 10x. 
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14. Provlékneme 1 T11, 1 T15, K ze strany jedné dírky, 3 T15. 

15. Navlékneme 3 T15, provlékneme 1 T11 nad P, navlékneme 3 T15, provlékneme 3 T15 nad K. 

Opakujeme ještě 10x. 

16. Celý obvod provlékneme ještě jednou. Na 

rubové straně přišijeme brožový můstek. Zapošijeme všechny nitě.  
 

 

 


